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"Мафија стоји иза Српске напредне странке (СНС), мафија се заправо бави изборима у
Шапцу, са људима који су осведочени криминалци, који су читавог изборног дана у
суботу вршили притисак на гласаче, крстарили аутомобилима по Шапцу и околним
селима и принуђивали људе да изађу на изборе и гласају за СНС", каже досадашњи
градоначелник Шапца Небојша Зеленовић и носилац листе "Шабац је наш" о поновљеним
локалним изборима на 27 места у том граду, одржаним 5. септембра.

  

  

Он је у Н1 Студио Ливе истакао да људи који врше кривична дела раде у интересу СНС у
Шапцу.

  

"Како смо дошли у ситуацију да нама криминалци попут (Милана Остојића) Сандокана
буду истакнути као покретачка снага СНС, како људи који врше кривична дела раде у
интересу СНС, то је тема којом ћемо се бавити тако што ћемо подносити пријаве... Без
Сандокана и осталих криминалаца СНС у Шапцу готово ни да не постоји. То вам је СНС у
Шапцу. Ово није политичка борба. Ми се овде боримо са огољеним криминалом, који се
више ни не крије. А пошто полиција, тужилаштво и тајне службе стоје са стране и не

 1 / 3



Небојша Зеленовић: Мафија стоји иза СНС у Шапцу и бави се изборима, ми се овде боримо се са огољеним криминалом и мафијом која се више ни не крије, а којом директно управља Вучић
понедељак, 07 септембар 2020 14:53

реагују, зато ја морам да се борим", истиче Зеленовић.

  

Он је поручио да ће се обратити свим државним институцијама по овом питању, а кад то
исцрпи, обратиће се и међународним. "Тераћемо ово до Божије куће", наглашава
Зеленовић. Додао је да су у недељу увече о ситуацији у Шапцу обавестили амбасаде
свих европских земаља у Београду, као и Канаде, Аустралије и САД, пошто је њихов
правни тим поднео приговор и затражио да се избори понове на 20 места, због
неправилности које су у "неким случајевима биле кривично дело, а у неким повреда
изборног закона".

  

Казао је да се чак није ни изненадио када је председник Србије Александар Вучић рекао
у Бриселу да је 5. септембра у Шапцу победила слобода и демократија.

  

"Очигледно је Вучићу Шабац важан, па је морао да упре ове највеће криминалце из целе
Србије да дођу у Шабац 5. септембра. За Вучића је слобода и демократија мафија, а за
нас су то институције које штите грађане од мафије. То су та два различита света у
којима ми живимо. Он мисли да свако може све да ради кад је у моћи да то ради", сматра
Зеленовић.

  

На питање да прокоментарише изјаву Вучића да ће Зеленовић "понављати изборе
унедоглед", он се пита "како може да понавља изборе, кад није шеф ниједном члану
изборне комисије, нити судији или тужиоцу".

  

"Очигледно, Вучић тако доживљава власт... Ми се овде бавимо мафијом, на којој је
заснован овај режим и којом директно управља Вучић", истакао је Зеленовић.

  

Он додаје да медији у Србији служе да се "обмане јавност и да се криминалци учине
жртвама а да се насилници направе на поштењачине. Томе служи читава ова игра коју
ми сад треба да савладамо".

  

Истиче да се то савладава "тако што се храбри људи довољно охрабре, нормалан свет
се укључи у политику".
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"Моје су опције да се борим, на начин који ми наш законски оквир дозвољава, и ја ћу
искористити све механизме за то", поручио је Зеленовић.

  

(Н1)
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